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Mo = gy (M. 9X10°X1.983 X217
~1.57x1.197x1 060 X 10%) = —6.8 x 10°
R

AM )+ AM 4 + AN s a= +822 % 10°—6.8 10
—37.6x10°%21.7=0
(2) #pEEL=Es

a) FLx v ARELER n=6 L& PC
BREA L OARWTERID Gesp & =2v 2 U — FETERD
G. & DRk ‘

npp=6x28/3 572=0.047 03

0.047 03
Gc+p & GC &@EE%&-—'_216X mz‘— —100111

TVA vy VU TR TERA L Gerp & DFERE
—(90+59.8+1.0)=—29.2 cm
X - THTE IV,
N,=200x10°kg
My=—200x10°x29.2+4 500 x 10°
=—1 340 x 10°kg-cm

n I“>=0.08067 2 —0.3924,
Ic 7'02
h=1+0.04492x0.392 4=1.017 6
k+?z< ﬁa >=1.0983
A 200x10°  1840x10°  0.0176
©="70983 21.6 1.0983
=191.0%10°—1.0x 10°=190.0 x 10°
o 1340%10° _ \
Moy= — ——zza—=—1220x10
200 % 10° 1840%10°  0.0176
Npo=- 5583 *0-047 03+ — = X T5og3
=9.0%10°+1.0x10°=10.0 x 10?
o 1340%10° oo o
Mipo=——soz— X 0.080 67=—98.4x10

b) 7V —7, BRI X BRI Noo,
Mo 12t 2WERZERT 60
£=0:04492  1+0.48=1.0180
r=1.3924/1.098 3=1.267'8
9=0.080 67/1.098 3=0.073 45
1-+0.4[8r+06(1+1.48)] =1+40.4x(0.044 92x1.268
+0.073 45 1.062 9)

=1.054
N,y =191.0 X 10° X ——— —1.0% 10° x —22
co : 1.0180 1.054
=186.3% 10°
~1.018 -
P 3 — < 10°
May'=—1220x10° x 5= ‘ 117810
1.4 1.4
F A 3 3
Npy'=9.0X10°x —=frem + 1.0X 105X <=5
=13.7x10? ‘
’ , 1.4%1.018
[ 3 ; - ——— 3.
M py' =—98.4x10°x T.060 133 %10

) =0.1129, ¢I7l,,/,»p-0 1034

n' /zp—O 065 84, n < ‘;

7wty —-O 02584 n up(l—iwqﬁ) O 1306

Tt

FUAbARP vy y—F



=—3 W @ S GHAL kg, cm)

o % W ® W
W
. 5} 4] 73 L
: : i 1. s .4 X 10° + 0% 108
SLA b L RA i R Wi ‘ 185‘4; 1Q 190.0% 10
" : fhfe—-x vt ~1115x10° —1220x10°
a vy - b ! F X ;
L . i il +142.7 % 10° +158.8 % 10°
7 ) =7, SRR T L
) R R T P — 238 X10° —522% 10°
i i +14.6 X 10° +10.0x 10°
FL R MULRAEHALEE . ‘ '
© Hik i e—x > b —136 % 10° ~98.4x10°
WM W ” ; -
o e 4Dt ok = e il b +57.4%X10 +41.2%10%
70 =7, ERREETE ’ 7 | 4.2X10°
: iy & —x b —187.6 X 10° —194.9X10%

n'< L )(14-@9;0.224

I
LBy Bpreest+9'n 1Ny =400x28+41.57x0.065 84
x186.3x10°
=30.5x10°

71,—=1+0.130 6x1.8924+0.2240x1.130 6=1.435
AN;y'=—dNy'

= 1 .
=435 <30.5><10 x1.2244-0.1034x0.3924

1178 x10°
BotiabbiddbehdiN g, 3
516 27.5x10
1
7 [ _ 3\
AM ' = 1.435[ 30.5x10°x21.6+1.57
% (0.025 84+-0.112 9x1.130 6) x (—1178x10%) ]
== 4656 X 10? ‘
,_ 0.1129 . ‘
AM 5y =135 (30.5x108%1.983%21.6
—1.57%1.1306x1 178 x10?%)
=—61.9%x10°

5 ¥
AM 4+ 4M py' + AN ps'»a= +656 x 10°—61.9x 10
—27.5%10°%21.6=0

(3) $PEEOEERCLBICHEOCHEE

a7 ) — MR X OSEMETE BT A R B
FUOWEADE L EL DD L FI3DLSILR 5,

KW E-3 & B v, Smolim#Ect: v
TR BbWD, Tihbb, M mFEZd 55601
HEHEEERTT IV, BE#ETE B KR/ LTs
Do HEHREIEMDIITHD. .

Pl va bra b EKAREE OARLIZb DI
W3O THBN, SHEEIC X - TP CEIRHEIE
A DB ENINE < 725 0%, GEFHIRIC X o T o
70— FFRISHEOHDERRE 25,
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F—4 DHEHEER

» E7 T
W if]

H 0 oL

s TR LA BB 436 +34

;‘.//jjui_ A foEM | TR | +68 0 | +72
& A IE

(kg/em®) |70 —7 | E&| 437 | +37

1R T | 4R | 44 . | +52

- FrAPLA | BB —~47.6 | —47.6
a3 E 4 .
P ORI 2z s | TR | —76.0 | —75.9
IS R -
p 1} — [ g — -
(kg/mm®) |7V =7 | LB | —37.9  —37.7
WAL TS | TR | —65.7 | —64.3
LAt R | FE] + 2.4 —
B oh g | BB AR | TR | + 4.0 -
(kg/mm®) | yy —>, @& | b +12.1 —
BRI T I TR | +14.3 —

FE fE 2

BT iR 8RR b5 o vy vRHTHTE o R/
B P CBIEMIEEIERS 511t BERIRKIIE 2 2 T
56 t, RATEBIFE—~ A2 b 186.3tm &5,

(1) HHHEEERY 558

160
'*‘E v v ; v 3
= B - g =t
o)
\\ =
W =
T SR 13mm
<
o3
A b g 32 8
[ B
2 :
¥ — 2£E 52mm
4 . . !
N Ap=46.1cm?  —4
4 ol | lo S §
5 o J,’ o =t g
— T :

50
CR-T Bt E B E?2




& &

BIEETRRD L5 Th B,

a7 Y — MR

A,=0.6284m? I[,=0.2023m", r.2=0.3219m?

¢p:=0.869 m

WIEROLE B L D v0=0.591m, F#EXY yer=
1.009 m

SRIGUTTE © =27 ) — MITEED & SRR & o
Rt as=+2.3cm

As=33.02 cm? I;=12.03x10*cm* WrmRLMrE
LY ys:=568 cm

SHPETE : = v 7 Y — MR & SERHETE RO
CDIERE a,=-—-49.7cm

A,=79.12 cm?, [,=27.34x10cm!, BrEEICMIE -
#BrY v,;=108.8cm

a) LA v EXLES
VA MLy VTR 4Py

BRI L5

4Py =l Ay (P CEBHBD T = 2
) — FRSHED

zZiz N: PCEEMAK

PCEEEMAIE = v 7 Y — NMEHEREF OARME
XL TROBERDEH THD,

PCHEEMIBa 7 Y — MoIE

(1 as nts >2
. Pepe’ €pe

_ P 1 L 1+nu,
- A; l4nps ‘ I, ks+72< §s >
3302 ,
nps=6x 6984 =0.031 53
0.03153 2.3%
ks=1+ 1 03153 X 3519 =1.000050 2
I\ 12.03 x10*
7l< Ic >—6Xm——003568
LG s g 2.3 % 0.03153
€re l+nus (—86.9) 1.03153
=1.000809
P=511-56=455t
5—1 . 455 x 10° 1
APG’_WX%'MX(’X[ 6284 “T1.0315
455 x10°x86.92 1.000 8092
2023 x 104 1.0357
=25.9x10?

X - TERMBIERAL,
Np=—455x10°4-25.9 x 10°= —429.1 x 10?
FIBREMIT LY a7 Y — b L8 & oWEETE IC
T 5%,
Ny=—N,=429.1x10°
My=—429.1x10° x 86.9 x 1.000 809+ 18 630 x 10?

= 18689 % 10°
a vy J— B X OESETE IC A8iE S,
N, -420.1x10°  18689x10°  0.0000502
€07 1.03153 2.3 1.0357
=416.0x10°+0.4 X 10°=416. 4 x 10°
3
M= 28900 Y = 18045 %10°
429.1x10° 18 689 % 10°
Nio =i X0.031 53— =222
0.0000502 . .
X—W———l&lxw 0.4x10
=12.7x10°
3
M= — %—;—0— % 0.035 68= — 644 x 10°

b) 7V —7, ERIGHEIC X 5Wim A%l
cs=20x1075, L+5 L ¢'=1.57, £=0.626

UTFav V- sy 75 8E E/=E/1.4 L LT
FERED S,

n'=1.4n L UCEHETZHED 4P/ T+ 5 E

Bs=nus(1+npg)=0.03153/1.031 53=0.030 57

14+0.48,=1.0122

\ L\\ [, 2.8
=Ts(1+a32/7’5 )/<k3+<n‘j:>>—-<l+3“2~16>/1.0357

$=2.6

=0.9671
I, 1 .
bs=n ks+n =0.03568/1.0357
IC IC
=0.034 45

L= (-0) (- )
€pe epe  Lltnpg
=(142.3/86.9)/1.000809=1.0256
14+0.4[Bsrs+0,(1+1.48,)]1=1.0262

1+0.48,2,=1.0125

1.4
1.0122

1.4x1.0125°
1.0122x1.026 2

Np'=—455x10°+35.9x10°=—419.1 x 103
X7,

Ny'=419.1x10°

My'=—419.1x10*x86.9x1.001 19+ 18 630 x 10°

AP61’=110.64[70.2><

+164.3 %

]:35‘9><103

= 17833 % 10°
ayvy Y~ bR IUEH I 5 EE I,
N ARIX1C 1 17833108
©="103153 < 1.0122 T 2.3
0.0000502 _ 1.4 .
1.0357 < T.0262 —202.2x10
. 17833x10°  1.0122
Me'===T7"357  *T.oz62 = 16983 x10°
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Nso'—_-%g- %0.031 53><~1.—f)'14§—2—
_ 1783310 0.0000502 1.4
7.3 10557 >~ 1.0%62
=17.2%10°
S
— 848X 10°

BEEMIIAELTWADT, 7V —7, BB X
BEE SO IR, 2V EEET 5.
' 1,=0.1058, ' 1y (L+£6") =0.209 7, ¢'n’ 1,=0.166 1
e _g 113 5, 7z’< Iq >(1+Ic¢’)=0.2251
IL‘ IC
—}1,—=1+0.2097><1.7673+0.2251><1.2097=1.643
E,Ageos+¢'n 11aN o =98.5%x10°
AN, = — AN, = —100.0 x 10?
AM ;' = +6 525 10°
AM ;4 = —1 558 %10
TRE
AM 4 + M ' + AN ¢ - a=6 525 x 10*—1 558 x 10°
—100x10°%49.7=0

7n

o) IR A
D FrARbry vy lER:
N, o=416.4x10°, M, y=—18045x10%,
Ngo=12.7x10%, M =—644x10°
ey ) — MNEIE
E f&--416.4%10°/6 284—18 045 % 10°/342.3 X 10°
= +14 kg/cm? ,
T #---416.4x10%/6 28418 045 % 10%/200.5x 10°
= +156 kg/cm?
o SRfHISTIEE
£ FEE---12.7 % 10%/33.02 —644 X 10°/2.278 X 10°
= 4100 kg/cm?
B FEY---12.7x10%/33.02+644 % 10%/1.213 X 10°
=+920 kg/cm?
o BIEM IS E
FHE--—429.1 x 10°/46.1=—9 310 kg/cm?
2) 7V~ BCERIUHER TR
N’ + 4N,/ =402.2x10°—100x 10*=302.2 x 10°
M,y +4M,; = —16 983 X 10°+6 525 x 10°
=-—10458 x10°
Ngo' =17.2x10%, M’ =—848 x 10°
AN, =-+100x10°, 4AM ' =—1558x10°
oLy Y — NRJIE :
T #&---302.2x10%/6 284 —10 458 % 10°/342.3 X 10°*
=+18 kg/cm? '
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T #&---302.2x10%/6 284410 458 x 103/200.5x 10* -

= +100 kg/cm?
. GEFIS R

B FBE..-(17.2x10°/33.02—848 x 10°/2.278 X 10%)

+ (100 x 10%/79.12—1 558 x 10%/2.609 x 10%)
= +820 kg/cm? .
(17.2%10%/33.02+ 848} 10%/1.213 X 10%)

+ (100 % 10%/79.12+1 558 x 107/5.79 x 10%)
= -2 750 kg/cm?
o BEIRMIG B
S #ge-—419.1x10%/46.1+ (100 < 10°/79.12
41558 x10%/7.349 X 10%)
=—7615 kg/cm?®
(2) H$EHEERTIEE
avy Y — MEETIERD L S Th %, ‘
A, =6317 cm?, I,=2035x10%m*, r.2=3 221 cm?
yo:=59.1cm, y.=100.9cm, e5,=—86.9 cm=a,
a) LA b vy VIV TES

4P, = g;é x46.1x6
455x10° | 455x10°x86.9°
< 6317 ' 2035x10* >
=26.7 % 10°
LT

N ,o=455x 10°—26.7 X 10°=428.3 x 10°

M,o=—428.3x10° X 86.9-+18 630 x 10°
= —18589 X 10?

N po=—428.3x10°

b) 7Y —7, BERIHER T BT 2k

4P,/ =1.4X P, =37.4x10°

No =455 x 10°—37.4x 10°=417.6 X 10°

M,y =—417.6 X 10° X 86.9+18 630 x 10°
=—17 659 x 10°

N o' =—417.6 X 10°

7' up=1.4%6x46.1/6 317=0.061 30

A 1y (L+r¢") =0.121 56

’ Iﬁ _
”<Ic>‘0
1

< =140.121 56 x (1+-86.9%/3221)=1.4066

EpApecst 8 npNoo' =58.6x10°
AN,/ =— ANy =—T4.3x10°
AM ' = +6 453 X 10°
s AM,/+4Np'-ep=0

) SHEHE

2D FrARbPvy T ER

N, =428.3x10°= —Np,, Mo=—18589x10°



R &
o a2y Y~ MNEHE g
o #%---428.3 x10%/6 317 —18 589 x 10?/344 .3 % 10°
=14 kg/em?
-428.3 x10%/6 317+ 18 589 x 10%/201.7 < 10?
=160 kg/cm?®
o BORMIG 1B
g —428.3 X 10%/46. 1= —9 290 kg/cm?
©D ZY =T BIURBIEETE
o2y Y — MNEHE
Neyo' +4 Ny’ =417 .6 x10°—74.3 x 10°=343.3 x 102
Moo +4 M,y =—17 659 x10°+6 453 x 10°

=—11206 x103
e + 21 kg/em?
T e +110 kg/cm?®
o BRERMIS 1B
Npo'+4Npy' = —417.6 X 10°+74.3 x 10°= —343.3 t
I ¥e-eeee—7 450 kg/em? .
(3) SHoFELCLDIIENELE
SHTEEEBEE LA L, ERUES ICON
THEEBMEEFEER L L5 XFDL5Th
%,
£—5 BHEOHE (kg/cm®)
% 1 W i
EOE O kR
TRy | B +14 +14
avpy—p | YYZHEHE | T 4156 | +160
woh Elsy-7, W% b +18 +21
BAGRR TR TR | +100 | +110
FURL Vs o
s 3 M | ) 9310 9290
e ~J
FL ALy EEE 4100 —
Yy UEE O RTE +920 -
20O Eﬁ:
BB 5 e k| vem | —
IR AR T M BTEY| + 2750 -

ULERMED 2HHORELRICERT 258, B
MPEBRICHREBES L, ThbeZoLMERFLTHS
LRI INES, SAVWSOhAHEFETH BN,
HYFEHETH S, D EofrbbBELR X 5, S5
DI EINCKT 2 B EETE RV LOTH B,

4. DEREIICE T HRANEE—A Y FEH

Bty &ty LIBT3 HRIBZDa LY
—_s7 Y- 7@;.3:29;?‘%%‘%{‘ }/T\anlnl BIO
ln k#}:)o

Aty=t,— - tn-—‘l H%Fﬁ?ﬁ?uéﬁ‘%%ﬁiﬁ’]%%%im
T DAE ER O B R R B CORFET — A v b@
724X @uié@éﬁi&%}: 7Y~ 7%5}‘}: F MG
50 ‘
Xi=1 2 X B EAHERI BT 2WEHEEEEL 7
(ES ZRWTHET?) L+hid, 4X;:.,) Ik 5484

[l
AXi,n,'Tii,‘(l'*‘/f‘Anﬁ/’,) )
Thdo du¢' 13 41, BREINTOZ ) — 78 ¢" O

STHY, ThicHTs ¢ HIX A7) TEDHRD,

ril BRDBIC DS TIL s Y — MSOREBK
M b7 2BaBEEh? & &2k, ThEhoRREik
DNWTOEZRZICRDTH L, flziT

7‘,',": Jﬂli'ﬂ/[i' CZS/EC'I

DFEGD, MEORRZ a0 27— EM a, b, ¢ Ith
BB EIRDO LS LR T,
Tii' =rive Friiey Frive’
M;M; M M, MM L f M; ]VI

=| Sgortds+|

FERIC 7:5' 12 X;=1.0 7)%’?3)% Lizd é@i:m i Dk
EREARICET 2N EEZRD 5 2 L RTHETH B,
KATER LY, —EET—2 v MERI L5, BER
ASEWIE ¢ OMKEEE ri &1 5,
X o THWiE ¢ iIcB T 2BALME 4, BEEINT, 3
BE—2 Y POREFANTELLRDO LS TH B,
AXi v alriid Friici@ B dubua’
FTiiw @y by’ F T E ey Aubuier']
AKX w i + i B dubiay’
dubny' + 71,500 ey dutiey’]
+AX e, alri i F i@ @) dud i’
dyd ) + 78,0010  Eer dutier’]
448"+ 05600y duP ey’ =0

Fraim Ew

T i@

S, o
+ 0500y *dubiay’ + 000" ¢

ikl A
— e Yy

Aoy’ = 3oy (En) —biar’ En—i)

. 1. .
TH-TI7n~DHEEEZ, O =7 bs EThiE

1,

Plko 3i#E— 2 v RN ZIERELETIGECT
ﬁ[‘%—g‘éo

Bl & 3

K—8 oow¥ 3 BRERAHT & 3 KM A%IETT 5 B

DET B, FRMEHIHER, EKE=227 Y — 4
F10 HOLE L5, EHIREATORKRE=Y 2
—~ MR E-BDEHITH B,

FVALVRF TrT Y-}



1T F2WLKE B 3WTRHM

48m ; 40m . 32m ]
| |
— f ]
ON @ 3 C® 3
dom | aom | aom |
& S M,
1 i
P
1.0 08 g
C“ D C n M,
0.2 ?
10 08
91=10t/m

Méﬂz)

B—8 B W Bl B3

x—6 HBIBEOaVIY— S (B)

#EBavs ) —bES (B)
1K | W2 A | A 3 XA
5% 1 KSR A 10
T, o2 KESED
o5 2 KIS ST 60 10
e, 3 KA
0 3 RIWFR LAk

100 50 10

7 Y —7BBGEELEE v,
—{E 6,=2.0 L{EET 5,
HEASBERIPHTAMEICE Y2 % 5 AL
LT 5, BEEE 3 ES I R—ELEEL, ThE
BMEL LEET2LROE5THS (K8 B,
[ MM,
Tw =TT
=26.67

hiyp=40cm, ¥H¥ o w

dx=ryw +71@ =19.8446.83

M
T2 .._.f M2 dx= T12(1) +Tx2(2) =0.693+5.973
=6.67 V

=0.107+19.734+6.827=26.67
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B 5

MM(U: .
_ETI__dx 7100 0 F 100" @

=27938+2 185=30123
e :J’ MMo(m)

Tmlcg’) =

dz= T10(1) (q‘>‘1'7"10(2) (o).

—179-+1 912=2 091
MIMO(O:)
ET
=3550+19 661=23 211

M, Mo
ET
+ 720007 =546+25 301 +2 185=28 032
M, M09
ET
oo — jw

710’0 = dx?:Tw(x)’(”’) + 7100092

72009 = Ax=730(" ) + 7200”9

7/10'(0;):—_ dx:O

T dx:?’zo(g)'(‘“) +720(3)'(gn)
=3 550+19 661 =23 211
HIETIEFICH > THEIXEE— AV FERD LI
FET5, UTHR t 3 1KM= 2 )~ a D
ERAWTRDbT LD LT,
(1) t=10~60 B (&1 KEFZEIHERE 2KHE
EDERER
»@@%TH%E%ET%5%6%U% * v bk
v, 8 1HPEREE~2 v M
M,=M,(0)=—-320 tm
TH5 (E—8 (a)),
(2) t=80~100 B (%152 XHES
XE#HESERD
% 2 KEKARE 9. 1,
X o THMEFERE,
7 o M) oy L MLCOD oy (0D =0
M0 = — (23 211 —6.67 X 320)/26.67= —790 tm
L-T
M,=—320—790=—1110 tm

®, B253

2 BERPEGHTIC IR T %

M,=—320 tm
—320t.m
T T T AA\
T
} |
U
—1110t-m
r —320t-m
A A
i 3 (h)
—1248t.m.
4\ """ P §A '~<
3 I}“;;]I 5 ‘; ] 11'4! (e)

B9 WM E—X Y FSH



R &
EE— 2 v bAoA B—8(b) KR T,
£=60~100 HE it B 5PHZRFEE~2A O
ek 4X,, LT 3L, EEES BT 3EA5&EK
i, 3G LRERIRO X S IkET B,
AX, 0 [rn Fraw  swe A b Frum’ e dide']
+Mi[ruw' 4o +rum’ didm']
+ M1 4w + e’ 4ide’]
F 7@ 9D + 70w 09 ] 4yb iy’
+ 710 90 + 710 D ] 4,60 =0
o X B—3 2HNW5,

Aoy’ =2 6,100 —5,60)]

=2.0%x(0.48—0.42)=0.12
£py=[1—e"1?]71—0.127'=0.5186,
£y dign’=0.062

2.0
419 = TI [87(50) —8,(10)]

=2.0% (0.40—0.22)=0.36
= [1—e0%]"1-0.3671=0.533,
Eydi6ey’ =0.192
Yo TERORBRDO X DI B,
4X,,,(26.67+19.84x0.062+6.83x0,192)
—1110% (19.84%0.12+6.83x0.36)
—320% (0.693%0.12-+5.973x0.36)
+31 488x0.12+21 846 %0.36=0
I -T 4X,,,=—190 tm
%2, %3 KMEAENATRR ST —2 v ]
M,=—1110—190=—1 300 tm
M,=—320 tm
(3) t=100 B E2EIXMERER
g2 13 3 ERTEFHTICIER 50 BEAFSERIZRD X
5ThHbBo
7—11'.]\/[1(03) +rm"1W2(<70 47100080 =0
710" M0 745" M99 47700990 =0
INEFENT,
M () = +232 tm
M9 = —928 tm
FoTHEE—2 VM,
M,=—1300+232=—1 068 tm
M,=—320—928=—1248 tm
(4) t>100 B
BRM= 7 ) — 7 ) —TETESEE TS L&
Z B BERERFICHE L OO AE—2 v
MELERD B LD LT B,
(ty—tn—0) FEEH T O & PSR BTEEEEES ©
BEEFEMHEE L, B2WTHRESOVWTRD X H Th

14

Do

AX  wlrn Fruw’ ww 4uda’
1w K@ dub’] + 45 .01
Frim e dabn’ Free Ee dubo']
+ M Gy [T dudb + 1  dube']
+ M (Ep-D [T 4ub ' + 710" b ’]
F {7109 47100 (99 14,80
+ (710’0 +7’10(z)l<g’)] «dybey’ =0
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